



Новости из "Сказки"

№100
Сентябрь
2023г.

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
Детский сад комбинированного вида №1 «СКАЗКА»
г. Белореченск

*Детство - счастливая пора, когда сказка легко становится былью,
сбываются мечты и происходят чудеса.*

НАШИ ПРАЗДНИКИ И БУДНИ

«День ЗНАНИЙ»



1 сентября День знаний – традиционный праздник школ России, Дошкольники тоже с радостью встречают учебный год, который сделает еще старше, здоровее и умнее маленьких ребятшек детского сада. В детском саду №1 «Сказка» города Белореченска 1 сентября состоялись праздничные мероприятия, посвященные Дню знаний. В гости к ребятам на День знаний пришел не обычный гость, а самый настоящий волшебник, который творил на празднике разные чудеса, а самым неожиданным гостем была не Королева знаний, а сказочная Лень, которая не хотела ничего делать и всем ребятам показывала, как лениться и не трудиться, а только

лодырничать и
валяться на
кроватьке. Но

дошколята конечно же не захотели брать с нее пример, а просто играли в озорные игры. читали стихи и пели веселые песни, потому что сегодня был самый настоящий праздник- 1 сентября – день знаний. Задорная и веселая обстановка царила на празднике. Ведь этот день всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ребятам и педагогам, чтобы не только день 1 сентября был радостным, но и все дни, проведённые в детском саду.



«День образования Краснодарского края»

День рождения есть у каждого на свете. Есть он и у нашего любимого Краснодарского края и отмечаем мы его 13 сентября. В этом году Краснодарскому краю исполняется 86 лет .Несмотря на свой возраст,

он всегда остается красивым, цветущим, плодородным, молодым! Край наш уникален и многолик.

Ко дню рождения Краснодарского края в МАДОУ Д\С1 «Сказка» старшей группы 14 "Ромашка" прошел квэст «Моя малая Родина» направленный на формирование у детей чувства патриотизма: гордости за свою малую Родину, любовь к родному краю. Ребята узнали много нового об истории Краснодарского края, побывали в настоящей кубанской хате и вместе с воспитателем Неровной Мариной Петровной узнали очень много интересного и познавательного о традициях и быте Кубанского казачества. Также мальчишки и девчонки познакомились с изображениями флага, герба и гимном - основными символами нашего родного края. Дети остались очень довольны .Живи и процветай наш любимый Краснодарский край!



«День рождения кубанской семьи»

Праздник День Кубанской семьи появился в 2005 году.. Он не только олицетворяет собой самые прекрасные чувства – любовь и верность, но и привлекает внимание к проблемам семьи, развивает семейные ценности, поддерживает семейные традиции. Семье на Кубани всегда предавалось особое значение, отводилась особая роль. Семья была хранительницей казачьей культуры, традиций, обычаев. В кубанской семье уделяли большое внимание воспитанию детей, с глубоким уважением относились к старшему поколению.

В средних группах "Дюймовочка" и «Колокольчик» воспитателями были проведены тематические мероприятия, целью которых было развитие интереса к семейным традициям, их почитанию, укреплению традиций семейного воспитания, сплочению детей, родителей, формированию у детей чувства гордости за свои семьи, свою родину.



Дети поговорили о казачьей культуре, вспомнили символику родного края, прослушали казачьи песни.

Праздник удался на славу, ребята, получили заряд положительных эмоций и хорошего настроения, но самое главное, что дошколята с удовольствием участвуют в таких мероприятиях, знают много о своём крае.



ОБЪЯВЛЕНИЕ

Внимание родителей: в нашем детском саду ведется кружковая работа по следующим направлениям: Ритмопластика- художественное направление, руководитель Мирчанская Инна Геннадьевна." Шахматная азбука " физкультурно- спортивное направление, руководитель Кешишьян Рима Владимировна. "Здоровячок" - баскетбол. направление физкультурно- спортивное, руководителем Синько Инна Викторовна. "Подготовка к школе" - грамота, направление социально-гуманитарное. Руководитель Драчкова Ольга Яковлевна - учитель -логопед.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

С Днём воспитателя и всех дошкольных работников!

*Поздравляем мы талантливых,
Достойных, лучших воспитателей.
Тех, кто умеет за собой повести
И к детской душе подход найти.*

Воспитатель -
Человек,
В руках которого
растет **ДУША**